

手是一片了不起的树叶

○王举芳

下班的时候已是黄昏,拖着疲惫的身躯一个人走在回家的路上。高大的行道树失去了往日的朝气,曾经翠绿的叶子随风飘落,在夕阳中飞舞。

一片叶子飞到了我的眼前,伸出手接住,安放掌心,竟有丝丝温暖。

法国诗人蓬热说:“手/是一片树叶/一片了不起的/丰满而肉质的树叶/永远在臂的劲头”。将叶子轻握手中,如同握母亲的手……

小时候,最喜欢秋天初时跟

着母亲去赶集,因为这时

间农事已

已

完

了

秋

天

已

来

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

秋

天

已

我市多措并举推动工业经济可持续发展

近年来,我市在推动工业经济发展过程中,更加注重生态环保,始终坚持把生态环境保护和工业经济发展作为促进全市工业经济跨越发展的优先战略。

狠抓节能减排目标任务。以工业为重点,技术为支撑、项目为载体,全力推动节能减排目标任务顺利完成。将节能减排目标责任书分解到全市各部门及市属各重点用能单位,逐级签订节能目标责任书,对年耗能5000吨标煤以上的重点耗能企业实施节能状况和能源统计工作跟踪检查,积极争取上级资金投入,扶持低能耗、低污染排放的优势产业和龙头企业做大做强。对建材、化工企业实施节能技术改造,大幅度削减工业烟(粉尘)、二氧化硫、氮氧化物、挥发性有机物等大气污染物产生和排放,加快推进建筑节能,加强散装水泥和煤灰空心砖加气混凝土砌块、隔墙板、建筑石膏制品等新型墙体材料在建筑中的应用。

禽粪便加工为有机肥,既解决了粪便乱堆放,改善了村容村貌,又避免了畜禽粪便对洱海流域的污染,实现了清洁发展、绿色发展。

发展现代农业基地,园区规模形成。为实现“土地向种田大户集中”,银桥镇积极引进和培育龙头企业,扶持农民专业合作社快速发展。目前,全镇农业龙头企业3家,农民专业合作社22家,人社社员200人;现代农业示范园区内现建有蓝莓基地2100亩、有机水稻基地1500亩、苗圃基地1300亩、无公害蔬菜基地1620亩、食用玫瑰基地150亩、烟草基地2100亩、薰衣草基地150亩。银桥镇、村(组)干部通过积极协助企业流转租赁土地,逐步实现从分散低效的传统农业向规模化、集约化的现代农业转变,通过土地流转实施规模化种植的现代农业达8920亩,推进工程项目建设,避免了生活垃圾填埋后产生的污水、废气等造成的二次污染,对农业结构调整,加快农村劳动力转移,提高高原特色农业拉园区的综合生产能力。

积极推进清洁生产。加强对企业清洁生产审核工作,继续落实“两证一库一评估”。鼓励企业实施技术改造,依靠科技进步,提高企业清洁生产能力和服务能力,同时,在新建项目更加注重生产工艺中“三废”的综合利用。大力支持云南腾生生物科技有限公司在洱海湖岸乡建设设立畜禽粪便收集站,将畜

孔颖



近日,大理镇南门村委会工作人员、新农村建设指导员、大学生村官一行30人,在村行政、党支部的带领下,来到白鹤溪开展“三清洁”活动,活动中,大家不怕脏、不怕累,为“清洁家园,清洁田园,清洁水源”出工出力。 杨永红 摄

市公安局续聘24名市民担任警纪警风监督员

近日,市公安局召开2015年度义务执法暨警纪警风特邀监督员聘任大会,继续聘请姚伟忠等24名大理市民为大理市公安局2015年度警纪警风义务监督员。

为加强民警队伍作风纪律建设,拓宽监督渠道,把民警执法活动、警纪警风主动置于社会各界广泛监督之下,促进警纪警风持续好转,2014

年以来,市公安局聘请了24名警纪警风特邀监督员,每季度召开一次义务执法监督暨警纪警风监督员座谈会,听取监督员意见建议。一年来,特邀监督员认真履行职责,向市公安局提出部分民警在接处警时态度不好、用语不文明,少数派出所上班不正规、执法办案效率不高,慢作为,个别警务室人员不按时到位,群众到局机关办事不方便,户口办理流程过于复杂,让群众多头跑,民警与社区居民沟通交流少等合理性意见建议共52条。对监督员提出的意见建议,市公安局坚持做到逐条梳理、立行立改、限时办结,并把整改落实情况及时反馈监督员。

会上,市公安局向义务监督员颁发了聘任证书及监督证,对5名优秀监督员给予了表彰奖励。 马玉芳



近日,大理州林检局考核组对我市2014年度林业有害生物防治目标管理工作进行检查考核,并对我市2015年的森防工作作指导。 汉杨鲜 摄



中国网络电视台·丽江台 摄影:施桂艳

银桥镇紧抓以“两保护、两开发”为核心的滇西中心城市建设,和城乡一体化建设两大机遇,打响高原特色农业园区、美丽乡村建设,推进农村扶贫三大工程,强化现代农业与生态建设,推动全镇经济社会又好又快发展。

发展现代农业基地,园区规模形成。为实现“土地向种田大户集中”,银桥镇积极引进和培育龙头企业,扶持农民专业合作社快速发展。目前,全镇农业龙头企业3家,农民专业合作社22家,人社社员200人;现代农业示范园区内现建有蓝莓基地2100亩、有机水稻基地1500亩、苗圃基地1300亩、无公害蔬菜基地1620亩、食用玫瑰基地150亩、烟草基地2100亩、薰衣草基地150亩。银桥镇、村(组)干部通过积极协助企业流转租赁土地,逐步实现从分散低效的传统农业向规模化、集约化的现代农业转变,通过土地流转实施规模化种植的现代农业达8920亩,推进工程项目建设,避免了生活垃圾填埋后产生的污水、废气等造成的二次污染,对农业结构调整,加快农村劳动力转移,提高高原特色农业拉园区的综合生产能力。

孔颖

中国梦是民族梦是每一个中国人的梦也是每一个残疾人的梦

近年来,我市充分依托社区、妇联、学校等方面帮助困难家庭、流动人口子女健康成长,使他们感受到有人爱、有人护、有人帮。

解决实际问题。市政府专门出台政策,保证流动人口子女与当地子女一样“零障碍”入学。年内对3190名高中困难学生发放助学金207.35万元,发放“五难”资金30万元,让282名困难学生受益。大力开展“金秋助学”、“春蕾行动”,积极动员社会爱心人士和企业帮扶困难学生,全方位、多层次地为他们解决学习生活中的实际困难。

孔颖

大力营造良好氛围。通过橱窗、黑板报、布标、发放宣传单等方式,以及在《大理时报》、大理市电视台进行广泛宣传,推动全社会共同关注困难家庭、流动人口子女。

孔颖

我市切实做好困难家庭流动人口子女关爱帮扶工作

近年来,我市充分依托社区、妇联、学校等方面帮助困难家庭、流动人口子女健康成长,使他们感受到有人爱、有人护、有人帮。

解决实际问题。市政府专门出台政策,保证流动人口子女与当地子女一样“零障碍”入学。年内对3190名高中困难学生发放助学金207.35万元,发放“五难”资金30万元,让282名困难学生受益。大力开展“金秋助学”、“春蕾行动”,积极动员社会爱心人士和企业帮扶困难学生,全方位、多层次地为他们解决学习生活中的实际困难。

开展家长培训。通过举办家庭教育讲座,对学生学习、品德表现进行反馈分析等,提高家长对教育的重视程度,懂得教育孩子的一些好方法,能有针对性地配合学校共同教育好孩子。目前,全市共创建了示范家长学校21所,每学期至少进行一次家长培训,极大地提高了家长教育孩子的能力。

孔颖

孔颖